1. (20+4): (10 - 6) =

2. 10 kilograme de cartofi costa 30 lei. Cat costa 7 kilograme de

cartofi de acelasi fel?
0,2,4,6,8

3. Cel mai mare numar par de din multimea numerelor naturale

de doua cifre este ..
Zeci 5| unltatl

4. Daca unghiurile ABC si MNP sunt complementare, iar masura
un hiului ABC este de 40 gradesatunci masura unghiului MNP

i de ..
aca suma masurilor a doua unghiuri este egala cu 90
de grade, atunci cele doua unghiuri se numesc
UNGHIURI COMPLEMENTARE.
A

5. Volumul unui paralelipiped dreptunghiccu l=4cm,L =12 cm
sih=5cm este egala cu ...

V paralelipiped =L. 1. h

6. In graficul de mai jos sunt reprezentate varstele copiilor
fnscrisi la un club sportw Numarul copiilor Tnscrisi la clubul
sportiv este egal cu .

Murmdrul coplilor

& ani 7 ani & ani 2 ani
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